



Hard Rock kaszinó nyílik Magyarországon

2009 június 27. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

Hamarosan Hard Rock Szálloda és Kaszinó nyílik Magyarországon.

Az integrált üdül?hely a világszerte piacvezet? vendéglátó Hard Rock International és az Asamer Group, illetve a

Supersberger Group tulajdonában lévő EuroVegas Hungary Zrt. együttműködésében valósul meg, Északnyugat-Magyarországon, az osztrák és a szlovák határ közvetlen közelében.

Tíz év alatt összesen 5 milliárd euró költséggel felépülhet Északnyugat-Magyarországon Európa első Las Vegas-i stílusú szerencsejáték központja – jelentette be Jim Allen, a Seminole Hard Rock Entertainment elnöke.

Az osztrák és szlovák határ közelében Hegyeshalom és Bezenye között megépülő szálloda- és kaszinókomplexumtól 10 éven belül már 2 milliárd euró árbevételt vár a társaság, a magyar költségvetésnek pedig ezidő alatt közel 500 millió eurót hozhat a szerencsejáték után fizetett adó. A beruházás első fázisának hat éve alatt több mint 10000 munkahely jöhet létre az üzemeltetéssel és az építkezéssel együtt, ezt követően pedig 7700 dolgozót foglalkoztatnak majd.

A kapuit várhatóan 2012 elején megnyitó Hard Rock Szálloda és Kaszinó Magyarország végleges állapotában több mint 600 hotelszoba várja majd a vendégeket. Az új helyszínen Hard Rock Kaszinó is nyílik, vegasi stílusú szerencsejátékokat kínálva számtalan játékasztallal és játékautomatával. De lesznek még saját éttermek és bárók, kongresszusi központ és koncerthely, night club, márkás termékeket áruló üzletek, és több mint 2500 parkolóhely.

A Hard Rock International összesen 152 helyszínen 52 országban van jelen, Magyarország lesz az 53. helyszín. A floridai Tampa és Hollywood városokban található két vezető Seminole Hard Rock Szálloda és Kaszinó mellett Las Vegasban, Biloxiban, Orlando-ban, Chicagóban, San Diegóban, Pattayán, Balin és Makaón is található Hard Rock Szálloda/Kaszinó. További szálloda és kaszinó beruházásokat jelentettek be Penangban (tervezett nyitás: 2009), Szingapúrban (tervezett nyitás: 2010), Atlantában és Panamában (tervezett nyitás: 2011), valamint Dubaiban és Abu Dhabiban (tervezett nyitás: 2012). A Hard Rock International a Seminole Hard Rock Entertainment, Inc. tulajdona.

Szingapúrban a tervezett nyitás: 2010

Az EuroVegas Hungary Zrt. a vállalkozó és ingatlanfejlesztő Hans Asamer (Asamer Group) és Alfred Supersberger (Supersberger Group) kezében van. Az EuroVegas Hungary körülbelül 335 hektár szabad tulajdonban lévő földbirtok felett rendelkezik Északnyugat-Magyarországon.

A vállalkozás a pénzügyminisztérium pályázatán 20 plusz 10 évre elnyerte a legfeljebb öt, korlátlan számú játékasztalt és játékgépet működtető első kategóriás kaszinó üzemeltetésére feljogosító koncessziós jogot. A földterületen az EuroVegas Hungary ezen felül bevásárlóközpontot, kibővített szórakoztató negyedet, autószalont, gyógyfürdőt és wellness centrumot, lakó- és üzleti negyedet, golfpályát és számos egyéb kiegészítő szórakozási és pihenési lehetőséget nyújtó létesítmény kialakítását is tervezi.

portfolio.hu, mti



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni győzatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

